

DETSKÉ IHRISKO?

Odfotografujte, čo vás hnevá, čo špatí vaše okolie, alebo naopak, čo vás potešilo či milo prekvapilo. Napíšte krátky popis k obrázku a pošlite k nám do redakcie na adresu: ajtaktosituizijeme@14news.eu



Neupravené ihrisko pre deti, pieskovisko bez piesku, moderné šmykalky, hojdačky bez sedadiel. Takto sa majú deti hrať?

Text a foto: (vk)

RISKUJÚ POKUTU

Parkovanie limuzíny na mieste pre invalidov, veľký džip priamo na priechode, mesiace odstavený polovrak zaberajúci parkovacie miesto pred panelákom. Nabudúce odfotografujte (priestupok, auto), napíšte krátky popis k obrázku a pošlite k nám do redakcie na adresu: ktomidalvodickak@14news.eu



Tak toto sa opakuje pravidelne, keď „zazobaná“ firma poriadka svoje reklamné akcie.

Text a foto: Štefan Petík



Turisti a návštevníci môžu s pasom mapovať okolie.

DO REGIÓNU S PASOM

Neveľké územie levočského okresu sústreďuje také množstvo turistických atrakcií, že by sa o ne mohlo podeliť aj s inými regiónmi. Ide o prirodzené atrakcie utvorené prírodou, ale najmä tie, o ktoré sa pričínila ľudská ruka. Tento historický, prírodný, ale i ľudský potenciál chce združenie MAS LEV využiť pre podporu cestovného ruchu a pokúsí sa zvýšiť návštevnosť mesta zo strany slovenských turistov s cieľom udržať ich na území čo najdlhšie.

V dnešnej spoločnosti je turistika rozšírený spôsob trávenia voľného času. Jej popularita je podmienená moderným spôsobom života. I preto združenie MAS LEV pristúpilo k vytýčeniu zaujímavých historických, kultúrnych, technických a prírodných objektov a zostavilo pre návštevníkov turistický pas s názvom „Kráčajte s nami...“. Mapovanie a identifikácia atraktív sa mohla udiť vďaka projektu Po stopách klenotov LEV-a a Šafránu podporeného z Programu rozvoja vidieka SR. Obe územia tak už vyše pol roka spolupracujú na tom, aby ich územie navštívilo čo najviac ľudí. Súčasťou turistického pasu je zbierka pokladov, ktorá identifikuje vyše 40 najatraktívnejších miest

časti územia Spiša a Šariša. Andrea Hradiská, predsedníčka MAS LEV, odporúča návštevníkom nielen pamiatky zaradené

Súčasťou turistického pasu je zbierka pokladov s atraktívnymi miestami.

do UNESCO v Levoči a v Spišskom Podhradí, ale pre turistov i menej známe miesta, ako sú Múzeum hudobných nástrojov v Brutovciach, Dom reme-

siel v Nemešanoch či Csákyho kaštieľ v Bijacovciach. Milovníci prírody sa môžu pokochať národnou prírodnou rezerváciou Rajtopíky v katastri obcí Harkovce a Dúbrava, či vystúpiť na najvyšší vrch pohoria Branisko-Smrekovicu. Odvážnejší môžu navštíviť jaskyňu pod Spišskou v katastri obce Olšavica, či vyskúšať si freestyle v Bugľovciach. „Pre tých turistov, ktorí radi získavajú symbolickú pamiatku navštíveného územia, sme pripravili ceny z dielne remeselníkov pôsobiacich v levočskom regióne, ale i víkendový pobyt na ekofarme Odorica. Ich majiteľmi sa môžu stať tí, ktorí navštívia aspoň 7 púťavých miest podľa výberu, avšak podmienkou je vstúpiť do oboch území počas tohto leta. Dôkazom by mal byť fotozáber, na ktorom je majiteľ daného pasu,“ dodala Andrea Hradiská. Zbierku pokladov je možné prelistovať na webovej stránke oboch združení a vo fyzickej podobe ju bude možné vyzdvihnúť v informačných kanceláriách Levoča a Spišské Podhradie či priamo v kanceláriách miestnych akčných skupín od 1. 7. 2014. V prípade MAS LEV tvorí súčasť turistického pasu i mapa atraktív územia.

Text a foto: (Aha)

Kráčajte s nami ...



Po stopách klenotov LEV-a a Šafránu

Obálka nového turistického pasu.